

Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P., fél évre
2.50 P., negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.
Felolós szerkesztő és kiadó: DINKREVE NANDOR
Postafakárépenztári csekkzámla 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmények, Kossuth Lajos-utca 14. sz.
Hirdetés díja előre fizetendő.

Bafatonfüredi szövetkezeti seregszemle

A bafatonfüredi szövetkezeti gazdanapon Bánffy Dániel báró földművelésügyi miniszter nagyszabású beszédében hódolt Széchenyi István gróf emlékének. Ismertette a kormányzat egymilliárdos mezőgazdasági programjának alapelveit, amelyek szervezési feladatai annak a nagy munkának, amelyet még a legagyobb magyar indított el.

Rámutatott a miniszter arra, hogy Széchenyi István grófnak milyen sokat köszönhet a magyar mezőgazdaság, mert ő nemcsak alkotott, hanem az előző évtizedekre is kijelölte a fejlődés útját. E napokban múlt 95 esztendeje annak, hogy Tiszadobon az első átvágás megindításával nagyszabású vízerőművi munkát kezdett meg Széchenyi. Ezzel több millió hold gyarapította az ország mezőgazdasági területét és enélkül ma egyáltalán nem lennénk képesek lakosságunk ellátásáról gondoskodni. Emlékezett az Állattenyésztő Társaság megalkotására, amelyik a későbbi idők folyamán az OMGÉ-vé fejlődött. Széchenyi István gróf álmódjában hangoztatta, hogy nevelni, tanítani kell a földművelő népet, mert a gazdák kisebb vagy mélyebb tudományra mérleg az ország földművelési erejének.

Bánffy Dániel báró, aki a szövetkezeti gazdanapon tartott beszédében hangoztatta, hogy ajándékot nem adunk senkinek, de építünk minden járásban gazdasági iaktól, hogy tanuljon, okuljon a magyar gazda és azt a gazdát, aki a rossz földet termővé teszi, azt kedvezményben részesítjük. Ebben a nagyjelentőségű akcióban földművelésügyi kormányzatunk

esősorban a törekvő kisembereket támogatja. Az egyetemes mezőgazdasági érdekek szolgálata mellett figyelmet fordítanak a szociális szempontokra is az a végső cél, hogy minden gazda, kis- és nagybirtokos egyaránt, a mezőgazdasági munkásokkal együtt, tekintse a maga egyéni ügyének a termelés fejlesztését. Szükség van tehát a lelkes, közös munkára, az öntudatos összefogásra, mert csak így virágoztathatjuk fel az országot. Az együttes munka egyik nagyon értékes és eredményes formája a szövetkezeti összefogás. A magyar szövetkezetek szép és nagy múltra tekinthetnek vissza és a miniszter hangoztatta, ama kívánságát, hogy a régi hagyományokhoz ragaszkodva, a bevált nyomokon haladva a szövetkezeti tevékenység fokozódjék a jövőben. A földművelésügyi minisztérium és a miniszter maga is a legújabb mértékben fogja támogatni az agrárlakosság árszűkítését, szövetkezését. Támogatni fogja, mert a szövetkezet biztos záloga az eredményesebb termelésnek és a jobb értékesítésnek. Ezt a kérdést egyébként törvényileg is rendezték a megfelelő intézkedésekről gondoskodás történt a mezőgazdaságban.

Bánffy Dániel báró beszédének végén, visszatért Széchenyi István nagy tanítására. Most, amikor ennek a nagy hazafinak az emlékét ünnepezzük — fejezte be szavait — fogadjuk meg valamenynyien, hogy az ő önzetlenségével, lelkesítésével, töretlenül munkásságával fogunk mi is a magyar föld és a magyar nép boldogabb jövőjéért dolgozni!

ŐSZI VETŐMAGKIOSZTÁS KISGAZDÁK RÉSZÉRE

Bánffy Dániel báró földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy azok a gazdák, akik a földjük bevetéséhez szükséges búza- és rozsvetőmaggal nem rendelkeznek, vetőmag kiosztásában részesüljenek.

A búza- és rozsvetőmagot részben kölcsön, részben pedig kedvezményes áron adják ki. Kölcsön vetőmagot csak azok a 20 kat, holdnál nem nagyobb szántóval rendelkező gazdák kaphatnak, akiknek nincs vetőmagjuk és azt saját erejükből beszerezni nem tudják. A kölcsönvetőmag pénzügyi egyenértékét a jövő év őszi kasszaellenében azok a 100 kat, holdnál nem nagyobb szántóterülettel rendelkező gazdák kaphatnak vetőmagot, akiknek megegyezően ugyan a megfelelő

anyagi erejük, de jó vetőmagot a környéken beszerezni nem tudnak. Ezek a gazdák a búzát métermázsánként 30 pengőért, a rozst pedig 28 pengőért kapják, ezek mellett a rendelkezési állomásra szállítva. A vetőmag minőségi felárát, a tisztítási költséget, továbbá a beszerzési, kiosztással járó költségeket és a vasúti szállítási költségét az államkincstár viseli.

A költségek szerint összeírt igényléseket a rozsvetőmagra nézve haladéktalanul, a búzavetőmagra nézve pedig legkésőbb szeptember hó 15-ig kell bejelenteni a vármegyei gazdasági felügyelőnek. Erre különös nyomatékkal hívja fel a gazdák figyelmét a földművelésügyi miniszter, mert a később igényelt vetőmag leszállítása nem tekinthető biztosítottak.

Oriási tűzvész pusztított Borgátán

A szőlőharban 23 lakoház, istálló és pajta, ezenkívül rengeteg szalma és takarmány esett a tűz martalékául

Osak alig tettük félre az újságokat, melyek beszámoltak a söpdei és teli borzalmas tűzkatasztrófáról, amikor csütörtökön reggel 8 óra tájban a járásunkban levő kis Borgata községben is lezappant a szőlőharban az erős, kavargó szélben elpusztított mindent, ami az útjába

került. A szőlőharban a költőcsanak derekán, Böröcz Pál kisgazda portáján teleltetett, ezideig még meg nem állapított módon. Böröcz Pál és felesége éppen a mezőre igyekeztek hazatérni, amikor Böröczné a konyhájából kilépve megdöbbenve vette észre, hogy az udvarok végében levő pajtájuk lángokban áll. Böröczöknek csak annyi idejük maradt, hogy az állataikat kitereljék az istállóból, amikor a

következő peroban már az istállójuk, pajtájuk és a kulinik, valamint a szomszédos Somogyi Sándor és Samu József kisgazdák szuppon hazai pajtájuk és istállója is mind lobogó lángokba esett.

Ami aztán következett a papiroson szinte lehetetlen érzékel-

szél Böröczök pajtájáról és kulinikéről szinte pillanatok alatt az egész községnek borította be a fűtetle szemközti, délnyugati oldalát a ott is egymás után gyuladtak lángokra a lakoházak, pajták és istállók, valamint a szék udvarokban felhalmozott szalma és szena kazalok. Alig tíz percen belül 8—10 lakoház, 15—20 pajta és istálló, legalább ugyanannyi kazal esett ir

Oleó gyümölcslepény

1 tojás és 5 deka vajjal



A VAJAT HÁBOSRA KEVERJÜK, LASSAN KINT HOZZADJUK A CUKROT, VANILIN CUKROT, SÓT ÉS TOJAST, A SÜTŐPORRAL KEVERT LISZTET SZÁLVA, A TEJVEL FELVÁLTVA AJÚK HOZZA. CSAK ANNYI TEJET HASZNALUNK, HOGY NEHEZEN SZÁLJÁK ESSEN A KANALRA. EGY ZSÍROZOTT LISZTEL KIHNITTET TEPSIRE AJÚK, TESZTÁKAPARVAL, MELYET TOBBSZOR TELJEBE MERTUNK, SEMARA ELRÜZTÜK.

A SZILVÁT KIMÁGGAZZUK NYITOTT FELFEL FELPELE RAKJUK A TESZTÁRA.

SZILVA HEVÉYETT ALMÁT IS RAKHATUNK AZ ALMAKAT MEGHÁMOZZUK, VIKRONT ÖBREGZŐKRE VÁGJUK ÉS TÖBBLÉTESEN A TESZTÁRA RAKJUK.

SÜTÉS IDEJE PERC, ERŐS MELEG SÖTÉTEN.

TESZTA: 1 DEKA VAJ, 5 DEKA CUKOR, 1 CSO. MAG DR. ÖTKEVER VANILIN CUKOR, KEVÉS SÓ, 1 TOJÁS, 2 DEKA LISZT, 1 CSO. MAG DR. ÖTKEVER SÜTŐPOR, 4 EYOKANÁL TEJ.

SÜTÉS: 1. EG. SZILVA VAGY 5 KÓ ALMA, 2. ESTLEK MÁR GYÜMÖLC, 3. BESZÓRÁRTOZ. PORCUKOR

Dr. Ötkever szilvaporral és vanillincukorral

Jelölészet és befőző receptkönyvet kívánságra ingyen küld: Dr. Ötkever C. Budapest, VIII. Conti-utca 25 sz. n.

tózatossal lánggal és erővel, mert a szél, mint a kovásos fújtatója, úgy éltette és táplálta őket. A kis falu kétségbeesett lakossága azt sem tudta hamarjában, hogy mihez kezdjen, mert egyszerre forgott veszélyben vagyon és élet egyaránt. Különösen nagy rusztiasat végzett a tűz a Bathyr-ny-Straitman-féle uradalom majorjában, amelyet Nagy Gyula okl. gazda bérel a Heroegságtól. Itt is pillanatok alatt borultak lángba a kazalok, pajtak és egy 40 méter hosszú cserepes istálló, ugyannyira, hogy ebből még az állatok kihajására sem maradt elég idő s így Nagy Gyula hét darab növendek marhája bennégett.

Közben megérkeztek a káldi, köcski, helyei, kissoimlyoi, kápolnai és izsákfai tűzoltók, azonkívül a celdömölki motorfecskendő, de a borzalmas tűzvész megfékezése érdekében a folytatógató és szemet vakító füst miatt, mindaddig sokat tenni nem lehetett, amíg késő délutánra a szél irányában a lángok minden éghető és gyúlékony anyagot meg nem emésztettek. A pusztító tűzvésznek összesen 22 károsultja van, csupán lakóházakban mintegy 100.000 pengő értékben. Teljesen beégett Somogyi Sándor, Samu József, Börcsök Sándor, Bürdös Pálné, Varga Endre, Varga Gábor és Varga Károlyné lakóháza, azonkívül Takács József, Göncz Sándor, Várkonyi Gábor és

teje, elpusztult emellett rengeteg szalma, szóna és a szegény emberek gabonája, nem is beszélve a sok szuppos pajtáról, istállóról és ólakról, amelyek, mint értesültünk, részben nem is voltak biztonságosak, vagy ha voltak is, igen csekély összegre.

Szerencsére ember életben nem történt kár, mindössze Varga Károlyné szenvedett fején, arcán és kezén súlyos égési sebeket úgy, hogy ápolás végett

be kellett szállítani a celdömölki kórházba. A kis holmiját akarta a lakásából kimenteni, miközben az égő szalmagádor reája szakkadt s alig tudták alóla megszabadítani. Délután 5 órára szűnt meg látszólag a borzalmas katasztrófa továbbterjedése, de a lappangó paraszak péntek reggel újra feléledtek a lángba borították még Németh Antal utkaparó lakóházát, istállóját és pajtáját s ezek mind leégték. Németh kára 3000 pengő.

Celdömölkön emelik a kórházápolási díjakat

A celdömölki kórház igazgató bizottsága béisfőn délben dr. Heltvássy Jenő főszolgabíró előadással gyűlést tartott, hogy letárgyalja a kórház jövő évi költségvetését. Az előkészített és bemutatott költségvetés szerint a kórház jövő évi összköltségeit 129.989 pengőre irányozták elő. Erre az összegre mindössze 6.500 pengő fedezet mutatkozik, így a 124.489 pengős hiány eltüntetése miatt az eddigi ápolási díjakat jövőre fel kell emelni. Így az I. osztályú ápolási díjat 8 pengőről 9 pengőre, a II. osztályt 6 pengőről 7 pengőre és a III. osztályú ápolási díjakat 4-80 pengőről napi 5-40 pengőre emelik fel.

Panasznap Celdömölkön

A Magyar Elet Pártja kerületi vezetősége ezúton is értesíti a párt tagjait, hogy Szabó Károly országgyűlési képviselő szeptember 11-én, csütörtökön délelőtt 9 órai kezdettel panasznapot tart a párt celdömölki irodájában.

Két év tavlatából

1939. szeptember elcsjén reggel 5 óra 30 perckor az önsze-hivolt német országgyűlés (Reichstag) elől Hitler Adolf bejelentette, hogy a német hadak átlépték Lengyelország határát, mivel a demokraták által fellovalt Lengyelország megindította a területén élő német kisebbség kiirtását, ezerszámra esnek áldozatul az ott élő németek, a felbőszített lengyelek gyilkos gyerve-
verének.

Két év telt el azóta és a világ megrendülve áll az eradmények előtt mert senki ezen a földön nem merne volna még csak gondolni sem, hogy az angolok által előidézett e háború ilyen eredményekkel záródik két esztendő múlva.

Tulajdonképpen miért is tört ki ez a háború? Újsgolvasó emberek élénken emlékeznek arra, hogy a német nép vezére felhívta a világ figyelmét, hogy a német nép megosokításában elpusztul, nem élhet meg, nem tudja betölteni azt a helyet Európában, ami számarányánál fogva megilleti, a német gyermekek, a német nép éhen pusztul el, ha nem érnek meg a vérszkiatásat. Pusztaban kiáltó szóképp-n hangzott el a vezér szava, nem orvosolták a panaszt a kérélmel, nem igyekeztek ki-elégíteni az ország kívánságát, Danzig a gyarmatok visszaad-

Értesítés!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a

tüzifa fűrészelést géppel

megkezdtem.

Tisztelettel

Dátán István

Lak.: Polgári iskola mellett.

sáról még csak szó sem esett, nő, az történt, hogy Danzig visszakövetelése miatt fe

Lengyelországot, hogy támadj meg a birodalmat, törjön ki valahol a háború, azután majd elintézik Németországot véglegesén és úgy, hogy belátható időn belül nem lesz német kérdés ezen a földön.

A háborúnak éppen úgy ki kellett törni, mint 1914-ben, mert hiszen az elő volt készítve, csak azt keresték, hogy hogyan lehet azt elkezdni. Akkor Ferencz Ferdinánd vére, ma Hitler Adolf

szózatá adta meg az okot. Mindkét esetben az angol demokrácia a bűnös, ami ma történik szintén az angol demokráciának köszönhető, az angolok miatt szenvednek az emberek milliói, ő miatluk mennek ve szendőbe sokmilliárdnyi értékek, teznek köztársaság évek hosszúságán létrehozott kultúrfejl-ményeket. Az 1914-es ma mai háború között mégis van annyi különbség, hogy ma a világkéjét felgyújtó Anglia a maga bórén is nagyon érzi a háborút, mért a szigetország biztonsága a repülőgépek haboruájában már nem védhető, ott kö-kövön nem maradt, a büszke város London, a legnagyobb kikötők, hadianyaggyárak romokban vannak, a háború kezdetekor volt 20 millió tonnányi kereskedelmi hajóterének legalább 60 százaléka a tenger fenekén van, megvan alaposan tépázva a büszke hadihajóhad, mert a beszállítás napról-napra nehezebbé lesz, az angol nép valóságban éhezik már. A német birodalom bekerítésére törekvő szándék rosszul sikerült, Anglia maga esett bele abba a gödörbe amit a Német Birodalomnak asogalott. Európa piacá egyetlen szemnyi anyagot nem szolgáltat Angliának, pedig a háború előtt Európából kapta élelmiszercellatásának 65 százalékát. Ma mindent Amerikából, a gyarmatokról kell hozni, ami azért is esik terhére, mert a távolaságok nagyok—amibez viszont kevés már a hajóler. Minél tovább tart ez a háború, annál rosszabb Angliának, annál több hajója megy a tenger fenekére, a háborút tehát csak Anglia vesztheti el, mert az elvesztett hajókat nem tudja pótolni, népét nem tudja elemezni, az éhes gyomor pedig sohasem volt jó tanácsadó.

Két év eredményes háborújára visszatekintve, megállapíthatjuk a következőket: A világgháborúban összesen 470.000 négyzetkilométer volt, 53 millió lakossal. 1935 márciusában visszacsatolta a Saar vidéket 2000 négyzetkilométert, 400.000 lakossal, Ausztriát 1938-ban lakossá, 1938 októberében s vidéket 80.000 négyzetkilométert 3.5 millió lakossal. 1939. márciusban az egész Csehországot (a tótok nélkül) 50.000 négyzetkilométert 7 millió lakossal, azután Memel-vidéket 2.500 négyzetkilométert 150.000 lakossal.

1939. szeptember hónapban a 2000 négyzetkilométer területű Danzigot 400.000 lakossal, ugyanekkor Lengyelországot

200.000 négyzetkilométer területtel, 20 millió lakossal, Daniát 1940 áprilisában 42.000 négyzetkilométer területtel 4 millió lakossal, Norvégiát ugyanebben az évben 222.000 négyzetkilométer területtel 3 millió lakossal, Luxemburgot ugyanakkor 2.500 négyzetkilométer területtel 300.000 lakossal, Belgiumot 81.000 négyzetkilométer területtel 8 millió lakossal, Hollandiát 34.000 négyzetkilométer területtel 8 millió lakossal, Franciaországot közel 500.000 négyzetkilométerrel 40 millió lakossal. Ezeknek az eredményeknek a lezárásával 1940 év végén Németország területe közel 2 millió négyzetkilométerre, közel 180 millió lakosra emelkedett.

Amikor pedig Anglia és vele a demokrácia elszedült ennyi eredmény láttán, megkísérelték a lehetetlent, volt még két szegény ország Európában, amit meglehetett fogni: Szerbia és Görögország. A demokrácia világ igába fogta ezt a két országot, begravatta őket a háborúba. Röpké pár hét kellett ahhoz, hogy ezt a két szerencsétlen országot a német és olasz erők letérjék. Szerbia 248.000 négyzetkilométerrel, 15 millió lakosával, Görögország 131.000 négyzetkilométerrel, 7 millió lakosával gyarapította a zsákmányországokat. A felfalvukodott Nagyjugoszlavia összeomlott, ebből kinőtt az új Horvátország, vitáz nyelveink súlyos, de eredményes harcokban visszaverték országunktól elorozott délvidekünket.

A demokrácia világ legutolsó áldozata a begravatott vörös Oroszország. Stalin hamis kártyájával játszott, egyrészt jóképet vágott Németország felé, másrészt szövetségre lépett vele, másrészt titokban az anglokkal szövetséget kötött Németország ellen. Biztosak voltak abban, hogy leverik, megsemmisítik a Német Birodalmat. A bolsevizmus legnagyobb ellenségével, vele Oroszországot is.

Az eredményen bámulatba esett a demokrácia világ, a vörösorszországot most éli utolsó napjait, vívja élet több mint 500.000 négyzetkilométer országot a szövetségesek kezébe nemis-

gyar, az olasz, a finn és egyéb szövetséges és önkéntes hadaról ösztönöri az orosz koloszust, feltétlenül kiirtják még a magját is a vörös veszedelemnek Európából!

Estország, Lettország, Litvánia, Finnország már is teljesen felszabadult, elfoglalták Fehéroroszországot, Ukrajnát, elfoglalták a Fekete tenger vidékén levő orosz nehézipari telepeket, kikötőket. Német repülőket már a

Krimi félsziget ipari vidékeit bombázzák. Oroszország legtermékenyebb vidéke máris szövetséges kezben van. Ezzel megoldódott az elfoglalt Európa önellátása (autarotia), ezután már nem okoz gondot a már 200 millióra szaporodott, a szövetségesek uralma alatt álló népek élelmezése. Ugyanez áll a hadiiparra, a hadianyanyagok-

Nagy előnye Németországnak, hogy rengeteg foglyot ejtett és így a haroban álló többmillió hadseregének termelő munkáját ezek nagyrésztben elvégzik olcsó munkaerővel.

Csoknyay Lószef.
000000

Tizennégy napig tartanak a budapesti vasnapok

Ungvári gyűjtés eredménye száz tonna.

A budapesti vasnapokat mint már a Fémgyűjtő jelentette, az idén is megrendezik. Az eddigi tervek szerint szeptember végén kezdődnek a fővárosban a tizennégy napon át tartanak a vasnapok. Az előkészületi munkálatok már folynak a Fémgyűjtő központjában. Az eddigi tapasztalatok alapján Budapest területét új gyűjtési körzetekre osztják és már ki is jelölték a körzetek vezetőit, akik a hét folyamán megkezdik a körzetük megszervezését. A budapesti vasnapok alatt szerepel először a Fémgyűjtő által megszervezett 2.500 főből álló szakmunkás csoport is. Ezek az ósokaras kezelésben kiképezett szakemberek, akiknek jelentékeny része ezidőszakra az ország mintegy 5.000 falujában működik, nagy segítséget jelentenek a fővárosi gyűjtésnél. Szakértelműkre főleg az anyag átvételénél és osztályozásánál van szükség.

Egyébként az ország egész területén folyik a gyűjtés. A napokban megtartott ungvári gyűjtési napokon 100 tonna hulladékanyag gyűlt össze

Csipkebogyó

(Vadrózsa, gyümölcsfa, — Hecsedli) kimagozva vagy

szederlevelet

(kuszószeder)

málnalevelet

száritva minden mennyiségben magassáron vásárol

PANTODROG MAGYAR GYOGYNOVÉNY RT.

Budapest, IX. Ferenc körút 35. sz.

az egész hangvilág
főkéleltes

SIEMENS RÁDIO

442 V

9 ÚJTÍPUS *Majoros gyártmány*

Jánosházán 165.000 pengőbe kerül az új községháza

Jánosháza nagyközség képviselőtestülete a napokban Németh Ferenc községbíró elnöklete mellett gyűlést tartott, amelyen Borbély Kálmán vezető jegyző ismertette az újrakiépítendő községháza építési terveit és költségvetését. Az épület a lebontásra ítélt régi községháza helyére kerül, de sokkal modernebb és díszesebb költöszben. Szintén emeletes lesz, földszinten üzlethelyiségekkel, földi irodákkal s azon kívüli helyet kap benne a jegyzői lakás is. Az egész építkezés 165 ezer pengőbe kerül. Ebből az összegből 110 ezer pengő állami segély, 33 ezer pengő hosszú lejáratú kölcsön és 10 ezer pengő a lebontásra ítélt régi községháza épületének használható anyaga. A gyűlés egyhangúlag elfogadta a bemutatott tervet és a legújabbakat a község előljárósága jóváhagyás végett.

Sürgősen eladó Csellőmőlőkön fűszerkereskedés, trafik- és italmérési engedélyes, üzletházal együtt, mely 5 lakásból s egy 10 darab marhát befogadó istállóból áll. Ugyanott egy 5 lakásos kertes ház, egy magányos kertes családi ház, továbbá 13 hold prima szántó a községtől 5 percre. Azület hasznos eladó 2.000 pengőért. Erdőkönnyű lehet Sas István kereskedőnél Csellőmők.

H I R E K

Hadtestparancsnoki díszközvetlen Az új alapokra lefektetett népmozgalmi nyilvántartás pontos lefektetése, felkészítés, kezelés és rendbentartása című vités Balázsfalvy Kiss László altábornagy, hadtestparancsnok Lajtai Tivadar cellőmőlöki vezetőjegyző és Hartai Rona községi irnokok dícsért elismerésben részesítette. Ez az elismerés mindenesetre öröme szolgálhat a nagyközség minden polgárának, mert azt bizonyítja, hogy a nagyközség adminisztrációja jó kezében van.

Fényes esküvő színhelye volt kedden délelőtt az ostffyasszonyfalvi templomban, itt vezette oltárhoz keméndi báró Szalay-Borzevics-Dénes báró keméndi Szalay Gábor nyug. postavezérgazdát és neje berzevics és kassaiomacai Berzevics Edut fia ostffyasszonyfalvi Ostffy Évát, dr. Ostffy Lajos nyug. főispán, országmozgósítási kormánybiztos, felsőházi tag és neje koltai Vidos-Kata leányt. A polgárhatalmaságok az óai Ostffy körében folyt le, majd a gyönyörű díszmagyaros házban, a székelyházban, a hátsó-mellettyonnit be a templomba, ahol kerde-

gasszarnyalású becsed keretében adta össze az ifjú párt. Esküvő után a szépen újra összeállított házmenet a kastélyba vonult, ahol díszes lakodalmi ebédet vett részt. Ebéd után az ifjú pár nászútra utazott.

Áthelyezés. A m. kir. belügyminiszter Végvidy (Wenes) István cellőmőlöki illetőségű posta-művező: Szabadkara helyesre át szolgálatára.

Pánzügyi áthelyezés. Földi József m. kir. pénzügyőrégi II. oszt. vigyázót Budapestről a cellőmőlöki pánzügyi szakaszhoz helyezték át.

Sámja

ELADÓ